

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації «Про затвердження тарифів на соціальні послуги, що надаються Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва, на 2024 рік»

1. Мета

Метою прийняття цього розпорядження є організація надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та іншим особам, що перебувають в складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт розпорядження розроблено на виконання пункту 4 Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 428.

Прийняття цього розпорядження вирішить проблему із визначення розміру тарифів на соціальні послуги, що надаються Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва, на 2024 рік.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом розпорядження передбачено затвердження тарифів на соціальні послуги, що надаються Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва, на 2024 рік.

4. Правові аспекти

Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про соціальні послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 429 «Про затвердження Порядку установаження диференційованої плати за надання соціальних послуг», постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 428 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», наказ Міністерства соціальної політики України від 07 грудня 2015 року № 1186 «Про затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних послуг», наказ Міністерства соціальної політики України від 23 червня 2020 року № 429 «Про затвердження Класифікатора соціальних послуг», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 09 липня 2020 року за № 643/34926, наказ Міністерства соціальної політики України від 13 листопада

2013 року № 760 «Про затвердження Державного стандарту догляду вдома», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 22 листопада 2013 року за № 1990/24522, наказ Міністерства соціальної політики України від 18 травня 2015 року № 514 «Про затвердження Державного стандарту соціальної адаптації», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 05 червня 2015 року за № 665/27110, наказ Міністерства соціальної політики України від 29 січня 2016 року № 58 «Про затвердження Державного стандарту паліативного догляду», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 17 лютого 2016 року за № 247/28377, наказ Міністерства соціальної політики України від 25 березня 2021 року № 147 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги натуральної допомоги», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 29 квітня 2021 року за № 589/36211.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Проектом розпорядження «Про затвердження тарифів на соціальні послуги, що надаються Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва, на 2024 рік» передбачено надходження від оплати за надання соціальних послуг до місцевого бюджету орієнтовно в сумі (150 625 грн) на рік, витрат за рахунок коштів, визначених бюджетом м. Києва для головного розпорядника цих коштів Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, не передбачено.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект розпорядження оприлюднено на офіційному веб-сайті Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації для проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

За результатами громадського обговорення пропозицій та зауважень до проекту розпорядження не надходило.

7. Оцінка відповідності

У цьому проекті розпорядження відсутні положення: які впливають на забезпечення рівних умов та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації або стосуються зобов'язань

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, а також інших ризиків обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту розпорядження спрямована на визначення та встановлення розміру тарифів на соціальні послуги, що надаються Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва, на 2024 рік.

Реалізація розпорядження не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забрудненості атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Начальник управління
соціального захисту населення
Голосіївської районної в місті
Києві державної адміністрації

Наталія АХМАДОВА